



萧蔷参加了东方卫视的《舞林大会》

今夏荧屏,“达人秀”落幕后就是湖南卫视的天下了,从每周一火的《快乐女声》到“天天见”的《还珠格格》,始终霸占同时段收视率第一的位置,无人可以撼动。但是,广电总局近日口头下达的“限娱令”,限制娱乐节目过度娱乐化,包括选秀节目的时长,邀请的嘉宾身份等都有严格要求,更盛传港台艺人不能上卫视娱乐节目,此举可能令港台艺人的集体内地淘金热“退烧”。

口头“限娱令”下达
传港台艺人不能上娱乐节目

孙悟空太闹腾 “紧箍咒”就来了

此举可能令港台艺人内地淘金热“退烧”

A 【叫好】“快女”广告变少节奏变快

“其实我们台经常被广电总局叫去谈话的,虽然我们的节目收视率高,但是也常常会被当做范例要求整改。”这是湖南卫视一位内部工作人员向记者透露的,欧阳台长往返长沙和北京的次数一年上百次,为了让卫视的节目更精彩,他不得不要到总局的“邀请”。记者了解到,尽管没有正式的文件下达,但是确实各家卫视都收到了总局口头的“限娱令”,要求对旗下娱乐节目进行修改,但其中湖南卫

视被“杀鸡儆猴”,遭到最严重整改。就拿前天晚上的《快乐女声》节目来看,时长严格控制在总局要求的两小时内,22时30分准时开始,24时30分准时结束,其中评委点评等环节都严重“缩水”,主持人说话也都像赶火车般加快速度。不少网友也都发现了这一现象:“广电总局果然很给力,话都不让人说完就掐了,限娱令牛啊。”“连广告时间都变短了,挺好的,我觉得节目倒是变得紧凑了不少。”

B 【疑惑】其他卫视影响不大照样娱乐

就总局限娱令,记者也致电了辽宁卫视选秀节目《激情唱响》的相关人员,因为有消息称限娱令中最重要一条是,港台艺人不能出现在卫视的娱乐节目中,而该节目中有柴智屏、林志炫等港台艺人助阵。对此,工作人员表示,没有听说这样的限制,台湾地区的著名制作人柴智屏会继续坐镇。不过,倒是对于节目必须在22时30分以后播出颇有苦水:“其实影响还是有的,观众肯定是流失不少的。”记者也从东方卫视《舞林大会》的宣传处韦先生那里了解到,他称目前暂时没接到节目要整改的消息,而且播出的最新一期节目中仍然会有炎亚纶等港台地区的艺人登台亮相:“如果真的是港台艺

人不能上,那我们节目影响就太大了,之前萧蔷等都是港台地区的。”尽管江苏卫视的《老公看你的》、《不见不散》等节目都有小幅度的变化,但是显然并不如湖南卫视般遭到节目“停播”和“大面积缩水”的情况来得严重。

此外,央视的《我要上春晚》等节目中,近期也有许茹芸等港台艺人的参与,目前看来并未受到限娱令的波及。

此次的限娱令,似乎有要“一刀切”的趋势,具体还要等总局的文件下来,如果真的限制所有港台地区艺人上星,显然对他们集体北上“捞金”影响颇大。 小易

网上公开征婚 期望10年内出嫁 “很傻很天真”的那位小姐说 无法接受内地“大男人”

据香港媒体报道,钟欣桐(阿娇)去年为表姐担任伴娘之余更一手包办对方婚礼筹备。日前大胆在网上征婚,更希望10年内出嫁!阿娇提到表姐婚宴同时勾起她对爱情的向往,她说:“那一刻好像自己做了婚礼策划,也想过自己的婚礼,为了能穿着白色婚纱步入教堂,我应该会在地举行婚礼,总之一定要浪漫和难忘,希望是一生最美好的回忆。”

结识异性有难度

入行前曾为自己定下25岁婚期的阿娇,随着身份及工作性质的改变,心态也同时作出调整。踏入30岁的她笑称自己是“中女”:“现在觉得理想结婚年龄是35岁,40岁是我最后的底线,虽然好想遇到理想老公,但工作关系影响,连普通认识个男孩都要有所顾忌!”

不抗拒另一半是内地人

近年娱乐圈有个现象,不少男女艺人已向“北移”择偶,“若然缘分到,我亦不抗拒另一半是内地人,毕竟内地市场比香港大得多,不过,这阵子返内地拍剧接触了不少内地人,发现两地生活文化大有差别,尤其内地男士的大男人性格我无法接受。我承认自己是没有安全感的女人,要做我的另一半,需要很迁就我,令我没有后顾之忧,能够照顾到我和家人,我才能放心将整个人生托付给他”。 青报



一位盲人歌手,用歌声感动了无数网友 被网友称为“心灵按摩师” 他的眼睛牵动了我的心 希望有医院能让他重见光明

宇翼,一位来自山东的盲人歌手,在《你最最有才》的舞台上用真挚的歌声感动了评委,也感动了无数网友。在上周五的比赛中,他演唱了自己的原创歌曲《黑眼睛》,获得了评委的一致肯定,直接晋级全国八强,而宇翼的眼病也牵动了无数人的心,评委文艺希望通过节目的传播能有医院早日介入,给宇翼治疗眼睛,让他重见光明。如果有专业的眼科医院能够帮助宇翼,可以和本报联系,或发信给栏目组的官方微博“你最最有才大导演”。 晚报记者 尚新娇

《黑眼睛》让观众认识宇翼

“我期待一盏点亮我心灵的灯,黑夜给了我黑色的眼睛,我却用它寻找光明……”歌声如风入山林,静穆安宁又动人心弦。中宇翼本名张磊,对于为什么取这个艺名,宇翼说,是想象着自己能够插上一对飞翔的翅膀,翱翔在宇宙的天空中。宇翼来自山东临沂,目前的工作是一位按摩师,音乐只是他的爱好,弹吉他是他自己摸索的。在上周五,《你最最有才》突围赛第三场中,他是唯一一位直接晋级八强的选手,演唱了原创歌曲《黑眼睛》,被网友称为心灵的按摩师。

他的歌声安抚了我们躁动的心灵

网友雅明成说,一把简单的吉他,一串跳动的乐符,一首可以抵达人们心灵最深处歌曲……宇翼,我相信你在失去的同时得到了更多,更多的观众,更多的掌声!网友哈利波特罗赫控说,虽然我们能够通过宇翼大哥的眼睛看到他的世界,但是我们一定能通过他的歌声解读他的内心!他的歌声中有一种难得的安静和沉稳,安抚了我们在都市生活中过于躁动的心灵。